

从青少年比赛到大众赛事 再到社区活动

体育彩票为大众打造参赛平台

受新冠肺炎疫情影响,今年上半年的群众体育活动放慢了脚步,一些比赛延期举行。近期,随着疫情防控在我国取得重大战略成果,随着全民健身日的到来,由体育彩票冠名助力的群众体育活动逐渐增多,既有青少年赛事,也有大众活动,还把比赛送进社区,方便大家参与。

内蒙古:青少年赛事精彩纷呈

面向青少年的赛事,一直是“体彩杯”的重头戏。8月8日以来,“体彩杯”赛事以多点开花的形式在内蒙古各地相继举行。

8月12日至13日,2020年“体彩杯”内蒙古青少年公路自行车锦标赛在鄂尔多斯市举行;8月12日至16日,2020年“体彩杯”内蒙古青少年女子篮球锦标赛在通辽市举行。

8月17日,2020年“体彩杯”内蒙古青少年田径锦标赛在鄂尔多斯市开赛。当天下着小雨,就如这天气一般,对许久没有参加比赛的青少年来说,这次比赛是一场不折不扣的“及时雨”,13支代表队的1092名青少年运动员迎来了疫情之后的第一场正规大赛。本次比赛为期4天,设两个组别共75个小项,检验训练成果、寻找比赛感觉、释放内心压力,成了众多选手参赛的重要目的。



内蒙古青少年自行车赛

就在田径锦标赛举行的同时,“体彩杯”2020年内蒙古青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛U15/16组别比赛在呼和浩特青少年足球训练基地进行。来自全区各盟市的31支代表队的552

名球员将进行71场比赛。酣畅淋漓的比赛背后是体彩公益金的鼎力支持,在拼搏中交流感情,在竞争中提高水平,运动场上,“体彩杯”给青少年插上了腾飞的翅膀。(彭瑞诚)

江苏:把足球赛送进社区

8月16日,由江苏省发展体育基金会、省足球运动协会、省体彩中心共同主办,由省级体彩公益金支持的“江苏体彩公益行——2020江苏省社区足球公益互联合家欢”发布仪式在鱼嘴足球公园举行。

经过半年的准备,球员们早已跃跃欲试。发布会现场通过球

队展示、抽签、亲子互动等环节,充分展现社区足球的魅力和公益互联合家欢的主题。

作为江苏省首个综合性社区足球公益品牌赛事,江苏省发展体育基金会联合江苏省足球运动协会于2019年推出“江苏体彩公益行——2019江苏省社区足球公益联赛”,以社区为阵地,以足

球为抓手,以群众为基础,以公益为媒介,落地南京、苏州、南通、镇江等4个城市、6个街道、89个社区,进行了298场比赛,1000余名社区足球爱好者参赛。今年的赛事将覆盖南京、苏州、南通、镇江、徐州、连云港、盐城、宿迁,让体育赛事真正走到群众中间。(苏彩)

吉林:举办大众游泳锦标赛

8月9日至11日,“健康吉林 爽动盛夏”2020年吉林市大众游泳锦标赛在当地举行。本次比赛是按照国家颁布关于统筹做好疫情防控常态化、有序推动恢复生产生活秩序的具体要求,由吉林市体育局等单位主办,吉林市体彩中心等单位协办的一次群众性游泳赛事活动。

本次比赛设成人组和青少年组两个组别,共13个比赛项目,参赛者均为吉林市及赛委会邀请的友好城市游泳队伍,共有来自吉林省内的27支代表队的320人报名参赛。

本次赛事也是吉林省暨吉林市全民健身日“健康吉林 爽动盛夏”全民健身系列活动之一,吉林

市体彩中心主任李春旭表示,多年来,吉林市体彩公益金积极助力吉林市公益、体育事业的发展,尤其是在全民健身方面,彩票公益金主要全民健身器材购置及维修、全民体质监测、开展组织各类全民健身活动、全民健身场馆等体育场馆、健身路径、全民健身中心场地的维修设施改造等。(吉彩)

●时评

通过体育赛事提振信心

■艾禾

新冠肺炎疫情爆发后,不仅世界范围内的体育赛事停摆了很长一段时间,就连很多“体彩杯”全民健身活动也暂停了。近期,随着疫情防控在我国取得重大战略成果,很多群众体育联赛恢复进行,这些体育比赛也在一定程度上提振了大众复工复产的信心,在全民健身活动中迎接并创造更加美好的生活。

通过这场疫情,更多人认识到健康的重要性,通过长期参与体育

活动,可以在一定程度上提高人体的免疫力。体彩公益金是全民健身计划重要的资金来源,中国体育彩票也一直倡导全民健身全民参与,希望通过举办体育活动吸引更多青少年参与全民健身。

在近期体彩助力举办的活动中,有青少年赛事,如内蒙古青少年公路自行车锦标赛、青少年女子篮球锦标赛、青少年田径锦标赛、青少年足球联赛等,项目众多,参赛选也不少,鼓励青少年更多地参与体育比赛,在比赛中提

高运动技能;还有大众体育活动,如吉林市举办的大众游泳锦标赛,分成年组和青少年组,设13个比赛项目,让多个年龄段的人都能参与;更有进社区的活动,如“江苏体彩公益行——2020江苏省社区足球公益互联合家欢”活动,为社区居民提供参与足球比赛的机会。

这些体育赛事对于提振疫情之后大众的信心起到推动作用。体育比赛回来了,人们的脸上也绽放出笑容。

广东:多地举行全民健身日活动

今年的全民健身日期间,广东多地举行了形式多样的体育活动,都得到了体育彩票的大力支持。

肇庆:惠民活动百花齐放

8月8日,以“推动全民健身助力全面小康”为主题的全民健身日又一次掀起了肇庆全民健身的热潮。肇庆体彩助力的2020年肇庆市全民健身日启动仪式在肇庆市体育中心举行,现场丰富多彩的体育健身活动,营造了浓厚的全民健身氛围,推动了广大群众树立自觉的健身意识。

活动主会场,来自全市的健身运动爱好者展示了广播体操、

广场舞、健身气功等表演,端州城区还开展了趣味运动会、自行车骑行、桨板及休闲皮艇亲子体验活动。肇庆体彩在现场将公益体彩的相关元素植入到每个环节中。从舞台背景到公益宣传片,从体彩锦旗再到即开票帐篷,无不体现出公益体彩的活力。现场的群众还通过“公益体彩与全民健身同行”答题有奖活动抽取大乐透代金券。

阳江:世界冠军发出倡议

8月8日晚,中国体育彩票·阳江市七人制足球赛启动仪式在阳江市体育中心足球场举行。阳江市体彩中心积极参与本次活动,迎合全民健身主题在现场进行公益宣传,体现体育彩票公益、责任的正能量。

开场表演后,蹺泳世界冠军胡瑶瑶代表市民宣读《全民健身倡议书》,号召广大市民树立健身意识,倡导文明、科学的健身行为,养成良好的健身习惯。启动仪式结束后,举行了揭幕战。要次比赛设小学组、中学组、公开组,比赛持续到8月31日。

东莞:助力市时尚运动节

近日,全民健身日·东莞市第三届市民运动会暨2020年东莞时尚运动节启动仪式在东城体育公园举行。东莞体彩携手本次活动,用丰富的体育项目献礼第12个全民健身日。

本次活动包括滑板、街舞、飞盘、电子竞技、拉拉操、滑冰、冰球、气排球、桥牌、轮滑共十项精品赛事,每一个项目的背后都少不了体彩公益金的鼎力支持。

中山:多项活动同时进行

今年全民健身日期间,在体彩公益金的支持下,中山市举办了一系列全民健身活动。

8月8日,由中山市教育和体育局、南头镇人民政府联合主办的2020年中山市全民健身日启动仪式暨畅游西江活动在南头镇举行,中山体彩赞助本次盛会。百名游泳健儿一起畅游西江,以特别的方式享受体育节日。

全民健身日当天,全市24个镇区近百个公共体育场馆同步免费或低收费向市民开放。同时,当天还通过荧光夜徒活动,向市民发放500张免费健身券,市民凭券可以在8月31日前,通过预约到指定的市属体育场馆免费运动一次,

鼓励市民参加体育锻炼。

足球联赛作为中山市传统足球赛事之一,是中山市足球运动普及与发展的一个重要阵地,为中山足球从普及到发展提供了一个重要的平台。中山体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,2020年继续携手中山足协,希望通过与足球联赛的结合,在支持中山足球事业发展的同时,让更多的群众了解体育彩票、了解足球彩票,支持中山市体育彩票事业的发展。8月8日,在兴中体育场,两支球队的球员在比赛中积极拼抢,因疫情而推迟中山市足球联赛已经全面恢复,比赛将持续至11月。(宗合)



中山畅游西江活动